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كدام يك از گزينه هاي زير به عنوان جوهر تمامي فعاليتهاي مديريت مي باشد؟

سرمايه گذاريتصميم گيرينيروي انساني با تجربهاطلاعات مدير
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ملاك اول براي يك مدير توليد چه مي باشد؟

كارآمديتلفيق منابعاجراي مؤثربرنامه ريزي
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مرحله دوم در يك فرايند تصميم گيري چه مي باشد؟

انتخاب معيار براي ارزيابي راه حلهاي ممكنتشخيص مشكل

انتخاب راه حل مناسبيافتن راه حلهاي ممكن
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جزو كداميك از ابعاد چارچوب مديريت توليد مي باشد؟» كاركنان«

دوره هاكاركردهاي مديريتعوامل تحت تأثيرمنابع
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كدام يك از گزينه هاي زير مشخص مي كند كه آيا از نهاده ها براي دستيابي به هدفها به صورت بهينه استفاده شده است يا

نه؟

بهره وريبهره وري و كاراييكارايياثر بخشي
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تجهيز كار و تقسيم كار كارگران جزو وظايف كدام گروه است؟

مديريت فنيمديريت اقتصاديامور اداري و ماليرهبري
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 نمي باشد؟كدام يك از گزينه هاي زير جزو وظايف مديريت كشاورزي(2004) به اعتقاد كي 

كنترلاجراهدايتبرنامه ريزي
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جزو كداميك از فعاليتهاي مدير كشاورزي است؟(1983) پيش بيني قيمتها به اعتقاد آسبورن 

وظايف ماليوظايف فني

وظايف تجاري و بازرگانيوظايف حسابداري
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در چه صورت براي پايين آوردن هزينه توليد از ماشين آلات استفاده مي شود؟

مجموع ارزش كار زارع برابر با يك دوم ارزش محصولات كشت شده در مزرعه باشد

مجموع ارزش كار زارع برابر با يك چهارم ارزش محصولات كشت شده در مزرعه باشد

مجموع ارزش كار زارع برابر با يك سوم ارزش محصولات كشت شده در مزرعه باشد

مجموع ارزش كار زارع برابر با  ارزش محصولات كشت شده در مزرعه باشد
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در كداميك از وضعيتهاي زير مدير فكر مي كند كه بتواند اوضاع آينده را تا حدي بسنجد؟

وضعيت ريسك ذهنيوضعيت عمل اجباري

وضعيت غير فعالوضعيت اطمينان ذهني
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در كداميك از ريسكهاي زير مدير فقط در شروع فعاليتهاي مربوط به توليد مي تواند عكس العمل نشان دهد؟

ريسك توليد و قيمتريسك توليدريسك ماليريسك قيمت
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كداميك از تفاوتهاي بين مدير واحد كشاورزي و مدير ساير فعاليتها اهميت خاصي در امر كنترل وظايف دارد؟

وابستگيهاي فاصله ايدرجه تخصص كار و مديريت

منبع تأمين نيروي كارمالكيت و كنترل منابع
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كداميك از راهبردهاي زير جهت توسعه بازار و افزايش اثربخشي طراحي مي گردد؟

راهبرد بازار ويژهراهبرد اكتشاف كنندهراهبرد تمايزراهبرد پشتيبان
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چه مي باشد؟(1982) شرط مهم براي توسعه صنعت به اعتقاد ويليامز 

تحقيقاتسرمايه گذاريتوسعه توليد دهقانيتصميم گيري صحيح
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بر طبق تعريف مركز آمار ايران  صنايع كوچك داراي چه جمعيتي هستند؟

زير سي نفرزير بيست نفرزير ده نفربين ده تا بيست نفر
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 نيست؟كداميك از ويژگيهاي صنايع كوچك در كشورهاي در حال توسعه

بومي كردن فناوري بسيار بالاستتصميمات در زمان كوتاه صورت مي گيرد

مديريت فردي استاز نظر صرفه جويي در مقياس توليد ناكارآمد است
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يكي از مهمترين موانع توسعه صنايع روستايي چه مي باشد؟

كمبود نيروي كار متخصصفقدان امكانات امور زيربنايي

كمبود سرمايهعدم استفاده از فناوري مدرن
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يكي از روشهاي مهم و مؤثر در كمك و حمايت مالي از كارآفرينان روستايي چيست؟

ايجاد صندوقهاي كوچكابداع شيوه هاي نوين ارائه وام

سرمايه گذاري در روستاهاتسهيل فرايند درخواست وام
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جزو كدام دسته از مطالعه امكان پذيري» آيا بازار مصرف پذيراي محصولات توليد شده خواهد بود«پاسخ به اين سؤال كه 

خواهد بود؟

امكان پذيري اقتصاديامكان پذيري فني

امكان پذيري اقتصادي و ماليامكان پذيري مالي
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كداميك از گزينه هاي زير به عنوان كليد موفقيت سازمان مطرح است؟

مديريت اقتصاديمديريت مالي

مديريت اطلاعاتمديريت اثربخش منابع انساني
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 نمي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير جزو وظايف عمومي مدير

نظارت و كنترلآموزش و توسعه منابع انساني

برنامه ريزيسازماندهي
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 ندارد؟در كداميك از اركان فلسفي مديريت كيفيت تقسيم بندي عمودي وجود

فرايندگراييمشتري محوري

مشتري محوري و فرايندگراييارتقاي مستمر و فراگير فرايندها
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الگوي اجراي مديريت جامع كيفيت در جمهوري اسلامي ايران چند بخشي است؟

شش بخشيپنج بخشيچهار بخشيهفت بخشي
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در كداميك از مراحل اجراي مديريت جامع كيفيت  اولين علائم كار تيمي ظاهر مي شود؟

مرحله كسب دانش و مهارتمرحله آگاهي

مرحله اجرامرحله برنامه ريزي بلند مدت
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در مديريت بهره برداري از جنگل رعايت كدام اصل سبب صرفه اقتصادي خواهد شد؟

اصل بازده حداكثراصل توليد مستمر

اصل بازده حداكثر و حداقل هزينهاصل حداقل هزينه
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كداميك از گزينه هاي زير به عنوان شريان اصلي حيات جنگل از اهميت زيادي برخوردار است؟

نيروي انسانيوسايل و ابزار بهره برداري

جاده هاي اصلي و فرعيكيفيت درختان
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 نيست؟كدام گزينه از اصول اساسي پايه هاي سياست بازاريابي

برنامه ريزيمصرفتوزيعتوليد
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 نمي باشد؟ كدام گزينه از ويژگيهاي انسان محوري در زمينه حفظ و احياء مراتع 

دولتها حامي هستدبرنامه ريزي به صورت متمركز است

بهره برداران نقش اصلي در مديريت منابع طبيعي را دارندبرنامه ريزي از پايين به بالاست
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از كدام مفهوم بهره وري براي مقايسه بهره وري بخش كشاورزي و غيركشاورزي بيشتر استفاده مي شود؟

بهره وري ناخالصبهره وري خالصبهره وري ارزشبهره وري كل 
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يكي از مهمترين عوامل در بهبود بهره وري و كنترل هزينه هاي توليد چه مي باشد؟

تكنولوژي پيشرفتهنيروي انسانيمدير با تجربهسرمايه
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تكنولوژي توليدي جزو كداميك از عوامل مؤثر بر بهره وري يك واحد توليدي است؟ 

تغييرات ساختاريزير ساختهاعوامل نرمعوامل سخت
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كدام گزينه از علل پايين بودن بهره وري بسياري از سيستمهاي توليدي است؟

نيروي انساني غير متخصصتكنولوژي نامناسب توليدي

وجود اطلاعات غلطعدم توانايي در پيش بيني تغييرات بازار
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كدام گزينه در واقع نخستين پذيرندگان بر مبناي نوگرايي اعضاي نظام اجتماعي مي باشند؟

سنتيدورانديشمعتبرجسور

33
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در كدام رهيافت توفيق فعاليتهاي ترويجي بر حسب افزايش توليد تك محصوليهاي خاص زير پوشش برنامه ترويج مورد

سنجش قرار مي گيرد؟

رهيافت عمومي ترويج كشاورزيرهيافت تخصصي كالا

رهيافت مشاركتي ترويج كشاورزيرهيافت آموزش و ديدار

34

%�

��

-

..

..

در كدام ديدگاه مشتري محصولاتي را مورد توجه قرار مي دهد كه از نظر كيفيت، عملكرد و نوآوري در بالاترين حد باشند؟ 

ديدگاه بازاريابيديدگاه توليدديدگاه محصولديدگاه فروش

35

%���

-

....

5   از 4  صفحه  92-1391  نيمسال اول   %(%(/%(%())'3 

www.PnuNews.com

www.PnuNews.com
www.PnuNews.net

http://pnunews.com
http://pnunews.com
http://www.PnuNews.net


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

����� � ��!�"�# 
���!$

%&� '()( (( :::

:

:

: :

����� � ������*  
���!$ ��!+,$) �-.�!+/%'%%%0'(

كدام ويژگي محصولات كشاورزي باعث افزايش قابل ملاحظه هزينه هاي بازاريابي مي شود؟

نوسانات قيمتيحجم زيادفسادپذيريفصلي بودن

36
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چرا در بخش كشاورزي واكنش محصول به تغيير قيمت پايين است؟

به دليل فسادپذير بودن محصولاتبه دليل ماهيت فصلي بودن توليد

به دليل نوسانات زياد قيمتهابه دليل حجم زياد محصولات
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كدام يك از خدمات بازاريابي محصولات كشاورزي بين عرضه و تقاضا تعادل ايجاد مي كند؟

درجه بنديتبديلانبارداريحمل و نقل
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وظيفه كدام گروه از بنگاهها شناساندن هر چه بيشتر محصولات است؟

بنگاههاي خصوصيبنگاههاي دولتي

همه بنگاهها اين هدف را دنبال مي كنندانجمنها

39
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كدام يك از موارد زير مي تواند خود يكي از عوامل ريسك توليد باشد؟

ريسك فناوريريسك ماليريسك قيمتريسك تجاري

40
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